Texte de l'annonce
 
Chef de Projet
Intitulé : H/F Ingénieur Chef de Projet / Lieu : SAINT GEORGES (61).

N° de l'offre : 16 – RE – 08 CDP
Société Internationale de 260 personnes, spécialiste en solutions thermiques, nous concevons, fabriquons et commercialisons des applications « Sur-mesure » de haute technologie destinées à des domaines à forte criticité tels que le Nucléaire, l’Aéronautique, la Défense, le Spatial, les Semi-conducteurs, et autres domaines industriels. 
Sous la responsabilité du directeur commercial international, le chef de projet a en charge le pilotage de projets depuis la demande de cotation jusqu’à son industrialisation. En relation avec les différents acteurs de l’entreprise et les clients, il a pour objectif de s’assurer du respect des engagements pris. 
Pour cela, Il construit le planning au moment de l’appel d’offre, élabore la feuille de route projet, en assure le suivi et le respect optimal, coordonne les différents acteurs de l’entreprise impliqués, et intervient, le cas échéant, chez le client pour garantir le bon déroulement de son projet. 
Ingénieur généraliste, il possède de bonnes capacités organisationnelles et des compétences relationnelles reconnues. Il sait fédérer autour d’un projet et donne une impulsion positive au groupe de travail.  Son anglais est courant, impérativement et il possède une bonne culture internationale. Prévoir des déplacements chez les clients. 
Candidature s/ref 16-RE-08 CDP  / Apec - à l'adresse email : michele.chaumont@thermocoax.com 
